

## «Семья – это сердце дома».

Семья – самое дорогое, самое главное, что есть в жизни каждого человека.

Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.

Семья – это атмосфера полнейшего взаимопонимания, уважения и поддержки. Никакая карьера и никакие деньги не смогут заменить крепкие отцовские объятия и нежный мамин поцелуй, который дарует огромную силу.

Как бы ни жил человек, ему все равно требуется семья. Семью не заменишь ни деньгами, ни карьерой, ни друзьями. Семья – как элемент пазла: найдешь недостающий кусочек, и картинка жизни сложится...

В этом году мы посетили Международную выставку "Россия" на ВДНХ город Москва и провели мастер класс «Семейная открытка» в технике

POP-UP. Эта техника сочетает в себе элементы техник — киригами и вырезание, и позволяет создавать объемные конструкции и открытки, складывающиеся в плоскую фигуру.



Ребята с особой теплотой делали свои открытки. Они вложили в неё не только мастерство и терпение, но и талант, фантазию и, конечно же, любовь к родным людям.

